



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 彩繪人生)

刊載日期：105 年 01 月 18 日

記 者：施春瑛

施俊鈞好學不倦 父子3人一起畢業

台南市教育及兒童青少年發展協會理事長施俊鈞活到老學到老，今年五十八歲的他，在六年前進嘉南藥理大學唸社工系，之後又繼續到長榮大學唸碩士班，去年六月順利取得碩士學位。有趣的是，他的雙胞胎兒子去年也分別自高師大及成大畢業，父子三人同時畢業。

從事茶葉生意的施俊鈞，因曾當過協進國小家長會長、臺南市家長聯合會副理事長，為協助教育界，他在十一年前成立臺南市兒少協會。他說，當初成立協會的宗旨是希望協助學校進行家訪，但深入執行後，發現中輟問題很需要被重視，因此後來就把關懷重點放在中輟生，希望可以救回更多邊緣學生。

施俊鈞表示，九十七年開始，當時的青輔會試辦「少年安啦(On Light)」職能培訓輔導計畫，他很認同「給他魚吃，不

如教他釣魚」的做法，所以協會承辦這項業務，到現在也已有七、八年了，成功輔導不少中輟生就學及就業。

不過也在投入社會工作後，原本只有高中學歷的施俊鈞，自覺要做這項工作需要更專業的知識，因此六年前他重拾書本到嘉藥唸社工系，他的同學多是二十多歲的年輕人，當時五十二歲的他是班上最老的學生，被推派當了三年半的班長。

大學畢業後，施俊鈞順利考上長榮大學社工研究所，他說，唸研究所最難的就是寫論文，還好他有實務經驗，就以「奏出新生命樂章—雙失青少年參與少年安啦培訓方案生涯發展經驗之研究」為題，拿到了他的碩士學位。下學期他已經受聘到嘉藥及敏惠護專當講師，傳承他的社工服務經驗。

(記者施春瑛)

→臺南市兒少協會理事長施俊鈞這六年來陸續完成大學及研究所學業。

(記者施春瑛攝)

